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3. tematska cjelina: RJEŠENJA I PRIMJENA

 Zagreb, 18. svibnja 2023. Sunčeva energija 2023
SEMINAR O MOGUĆNOSTIMA PRIMJENE OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE

OKRUGLI STOL

Rasprava sa sljedećim temama:

-  problematika izvođenja projekata (priprema projekata, 
ishođenje dozvola, suglasnosti i ostale dokumentacije, utjecaji 
na okoliš, izvođenje radova, certifikacija izvođača, priključenje na 
elektroenergetsku mrežu itd.)

- pogon i održavanje sunčanih elektrana

- prijedlozi za poboljšanje stanja i uklanjanje uskih grla
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 mr. sc. Ines BAN KOLIĆ, dipl. ing.
E.ON Hrvatska d.o.o.
Capraška ulica 6
10 000 Zagreb
e-mail: ines.ban.kolic@eon.hr

Mladen ČAVIĆ, dipl. ing.
Energia Naturalis d.o.o.
Gospodarska zona 13
32 000 Vukovar 
e-mail: mladen.cavic@enna.hr

Toma PASARIĆ, mag. oec.
Erste & Steiermärkische Bank d.d. 
Ulica Ivana Lučića 2
10 000 Zagreb 
e-mail: tpasaric@erstebank.hr

Rođena je 5. prosinca 1975. godine. Diplomirala je 1999. godine na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Za-
grebu, na smjeru Poštanski promet i telekomunikacije. Magistrirala 2005. godine na poslijediplomskom studiju po-

slovne ekonomije na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na smjeru Upravljanje industrijskim marketingom, 
a trenutačno radi završni rad na studiju MBA Ekonomija energetskog sektora na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Rijeku. Prvo radno mjesto bilo joj je pomoćnica direktora prodaje u tvrtki Overseas Express, koja je članica Austrijske pošte, 
a nakon toga odlazi u energetiku radeći kao voditeljica financija i logistike i kasnije menadžerica osiguranja kvalitete. Veliko 

iskustvo stekla je radeći na pripremi, komunikaciji s klijentima i organizaciji puštanja u pogon hidroelektrana diljem svijeta u 
nekoliko tvrtki kao što su MGR Energetika i Končar Generatori i motori, gdje je bila voditeljica projekata. Na osnovi iskustva stečenog u nekoliko tvrtki i potreba 
tržišta, vidjela je priliku u obnovljivim izvorima, tj. upravo u sunčanim elektranama i osnovala je vlastitu tvrtku koja radi od idejnog projekta do puštanja u pogon 
prema načelu ‘ključ u ruke’. Pri tome je vodila projektiranje i puštanje u pogon više od 100 sunčanih elektrana, a na vlastitoj kući je među prvima instalirala sun-
čanu elektranu prema novom modelu samoopskrbe još početkom 2019. godine. Od siječnja 2023. godine radi u tvrtki E.ON Hrvatska, gdje je PV specijalistica za 
podršku klijentima i radi na uvođenju E.ON-ovog koncepta  ‘Future Energy Home’ za bolju Hrvatsku.

Rođen je 23. rujna 1968. godine. Diplomirao je 1994. godine na (tadašnjem) Elektrotehničkom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu. U razdoblju 1995. - 2000. godine radio je u INA-i, gdje je najprije bio inženjer na terenu, a zatim i voditelj 

Dispečerskog centra, dok je 2001. - 2015. radio u Plinacru, gdje je bio direktor Sektora transporta plina i pomoćnik 
predsjednika Uprave, a 2015. - 2021. radio je u tvrtki RWE Hrvatska, odnosno kasnije E.ON Hrvatska, gdje je bio direktor 

za regulatorna pitanja. Od 2021. godine direktor je tvrtke ENNA Esco.

Rođen je 1989. godine. Diplomirao je 2013. godine na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 2014. godine 
radi u Erste banci, pri čemu je najprije radio u Direkciji podrške prodaji, da bi potom 2016. prešao u Direkciju projek-

tnog financiranja koja se najvećim dijelom bavila financiranjem projekata obnovljivih izvora (elektrana na biomasu, 
vjetroelektrana, sunčanih elektrana, bioplinskih postrojenja), a od 2019. je voditelj grupe klijenata u Sektoru malih i 

srednjih klijenata Erste banke.

Sudionici okruglog stola:

Mislav KIRAC, mag. ing. mech.
Zelena energetska zadruga
Božidarevićeva ulica 13
10 000 Zagreb
e-mail: mislav.kirac@zez.coop

Diplomirao je strojarstvo na diplomskom studiju na Fakuletu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. Uz to, 
ima diplomu skipera razreda A i završio je brojne programe stručnog usavršavanja u području upravljanja projek-

tima, vodstva, stjecanja prezentacijskih i komunikacijskih vještina. U razdoblju 2000. - 2008. povremeno je radio na 
projektima u tvrtki AVC, a 2008. bio je i skiper u tvrtki Skipper4You, dok je 2009. - 2010. radio i na Zavodu za energetska 

postrojenja FSB-a, na projektima vezanima za energetsku učinkovitost. U razdoblju 2010. - 2016. radio je u Programu 
Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), gdje je bio voditelj projekta elektrifikacije kućanstava u ruralnim krajevima korištenjem 

obnovljivih izvora i na projektima koji uključuju građane u vlasništvo nad postrojenjima na obnovljive izvore, dok je 2017. - 2020. 
bio projektni suradnik u Fondu Ujedinjenih naroda za djecu (UNICEF). Uz to, suosnivač je Zelene energetske zadruge, u kojoj je od 2020. programski kooordinator 
i aktivno je uključen u više europskih razvojnih projekata usmjerenih na uključenje građana u razvoj primjene obnovljivih izvora.


